Приложение 2

Программа решения квадратных уравнений с модулем вида:

|ax2 + bx + c1| + |ax2 + bx + c2| = d;

program odin;

uses crt;

    var buf,a,b,c,dl,disc,d,x,x1,x2,c1,c2:real;

    begin

    clrscr;

        writeln(' программа решения уравнений с модулем вида ');

        writeln('|ax^2 + bx + c1| + |ax^2 + bx + c2| = d1');

        write('введите значение  a:='); readln(a);

        write(' введите значение b:='); readln(b);

        write('введите значение c1:='); readln(c1);

        write('введите значение c2:='); readln(c2);

        write('введите значение d:='); readln(d);

        c1:=-c1;

        c2:=-c2;

             if c1>c2 then

                  begin

                      buf:=c1;

                      c1:=c2;

                      c2:=buf;

                  end;

             dl:=(d-(c2-c1))/2;

             if dl<0 then

                      writeln (' решений нет ')

                  else

                      begin

                      c:=c1-dl;

                            if a=0 then

                            begin

                                  if b=0 then

                                  begin

                                        if c=0 then  write(' х - любое ') else write(' Решений нет ');

                                  end

                                  else

                                  begin x:=c/b; writeln(' * корни линейного уравнения с модулем * ');

                                      writeln('x1= ',x:2:2);

                                  end;

                            end

                            else

                            begin

                                  disc:=(b*b)-(4*a*c);

                                           if disc>=0 then

                                           begin

                                                  x1:=(-b+sqrt(disc))/(2*a);

                                                  x2:=(-b-sqrt(disc))/(2*a);

                                                  writeln(' * корни квадратного  уравнения с модулем * ');

                                                  writeln('x1= ',x1:2:3);

                                                  writeln('x2= ',x2:2:3);

                                           end

                                           else

                                                  writeln(' Корней нет ');

                            end;

                      c:=c2+dl;

                               if a=0 then

                               begin

                                       if b=0 then

                                       begin

                                                if c=0 then  write(' х - любое ') else write(' Решений нет ');

                                       end

                                       else

                                       begin x:=c/b; writeln('x2= ',x:2:2);

                                       end;

                               end

                               else

                               begin

                                    disc:=(b*b)-(4*a*c);

                                             if disc>=0 then

                                             begin

                                                  x1:=(-b+sqrt(disc))/(2*a);

                                                  x2:=(-b-sqrt(disc))/(2*a);

                                                  writeln('x3= ',x1:2:2);

                                                  writeln('x4= ',x2:2:2);

                                             end

                                             else

                                                     writeln(' Корней нет ');

                                             end;

                                end;

                                readln;

   end.

